Questions flashs

Terminale ST

30 secondes par calcul
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Calcul 1

Dans un lycée de 800 éléves, 20% sont des premiéres.
Parmi ces premieres, 60% sont demis pensionnaires.

Combien d’éléves sont en premiére et demi pensionnaires
dans ce lycée?



Calcul 2

Une quantité a été multipliée par 1,4.

Est-ce une augmentation? Une diminution? De quelle
pourcentage?



Calcul 3

Simplifier 'expression

A=2>%x26



Calcul 4

Courbe représentative de f

A

Ui

Quelles sont les solutions de l'inéquation f(z) < 17?



Fin

On retourne son papier.



